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1.  Область  применения емкости
Емкость (далее станция) предназначена для накопления и хранения жидких бытовых отходов, канализационных и промышленных стоков, технической воды, жидких реагентов, дизельного топлива и т.д. В случае поступления стоков другого рода, отличающихся своим характером от указанных, необходимо  проконсультироваться у специалистов производителя.
Назначение.
Станция представляет собой накопительную емкость из пластика необходимым объемом с горловиной (техническим люком) для ревизии или технического обслуживания.
Размеры станции в стандартном горизонтальном или вертикальном исполнении зависит от объема емкости. Врезка подводящего трубопровода зависит от глубины коммуникаций (стандартный вход до 50 см от уровня земли). Для более глубокой врезки возможно увеличение длины горловины по заказу.
2. Принцип работы станции.
Главное достоинство емкости – его энергонезависимость и возможность использования в домах временного проживания.
Корпус септика изготовлен из высококачественного пластика. Благодаря его малому весу облегчаются доставка и монтаж емкостей (не требуется применения специальной грузоподъемной техники). Это самый долговечный и надежный материал, который не ржавеет, не реагирует на перепады температур. Для того, чтобы корпус септика мог выдерживать давление грунта предусмотрены ребра жесткости. Также при проведении монтажных работ необходимо предусмотреть бетонное основание, якорение станции к бетонному основанию и обсыпку станции песком, а при высоких грунтовых водах песчано-цементной смесью, что обеспечивает легкое бетонирование и препятствует выдавливанию емкости. Это является самым эффективным решением на сегодняшний день.
3. Инструкция по установке и монтажу.
Лица, производящие монтаж станции должны, тщательно ознакомиться с инструкцией и  обязаны знать правила:

1. Техники безопасности при прогрузо-разгрузочных работах;

2. Охраны труда на рабочих местах.
Станция -  цельный  самонесущий, герметичный резервуар  из полиэтилена, который устанавливается в заранее подготовленный котлован на бетонное основание или ж/б плиту, таким образом, чтобы его крышка была примерно на 150-200 мм выше поверхности земли, во избежание попадания дождевой воды внутрь станции. При нормальных условиях станция устанавливается на бетонное основание с песчаным подстилающим слоем толщиной 30 мм без камней, якорением к бетонному основанию и обсыпкой песком, а при высоких грунтовых водах песко-цементной смесью без камней (пропорция 1:5). Верхнюю часть Станции по всему периметру утеплить (рекомендуется использовать полистирольные плиты). В нормальных условиях, Станцию можно устанавливать ниже уровня грунтовых вод, без обмуровывания бетоном. Обсыпку следует выполнять одновременно с заливанием станции водой, с целью выравнивания крена станции. В грунтах вызывающих максимальное давление, например, несвязанные  обводненные песчаные, супесчаные, грунты  с  камнями,  монтаж выполняют следующим образом: с помощью опалубка укрепить котлован. После опускания ж/б плиты и  устройства песчаного подстилающего слоя, опускания и установки станции, выравнивания и якорения станции, следует незамедлительно полностью заполнить внутреннее пространство  станции водой до уровня выходного трубопровода, и одновременно обсыпая песко-цементной смесью  откачивать воду из котлована. 
Внимание: После установки станции в котлован она сразу должна быть залита водой и обсыпана песком, а при высоких грунтовых водах песко-цементной смесью.
3.1.  Присоединение  к  канализационной  сети.
Глубина ввода канализационной трубы для станции в стандартном исполнении, предусматривается обычно на 0,5 м ниже уровня земли. Если труба подходит глубже, то необходимо заказывать удлиненную горловину для станции. Станцию поставляют со стационарно установленным входом -  диаметром 110 мм (возможен любой диаметр врезки). После  установки станции  в  котлован  с подготовленным дном, следует выровнять станцию, заякорить к бетонному основанию и засыпать котлован песком, а при высоких грунтовых водах песко-цементной смесью с одновременным заполнением станции водой. Обязательно утеплить верхнюю часть станции по всему периметру.
Не следует бояться малой глубины заложения канализационной сети, подводящий трубопровод прокладывается с уклоном в сторону станции,  осуществляя только пропускную функцию сточной воды в приемный резервуар и при отсутствии водопотребления, полностью должен опорожняться. 

Если ввод подводящего трубопровода уже спланирован на определенной глубине от поверхности земли, возможно предпринять меры по заглублению станции ниже с ограничением доступа талых и поверхностных вод через горловину станции. Устроить гидроизолированный  бетонный оголовок со съемным перекрытием или скорректировать общую высоту станции на заводе-изготовителе (заказать удлиненный оголовок). Если подвод сточных вод к станции предусмотрен под напором от фекального насоса, то подводящий напорный трубопровод должен быть введен в приемный резервуар с уклоном в сторону фекального насоса без наличия обратного клапана. 

В особых случаях возможно изготовление станции с принудительным выбросом очищенной воды.

4.  Санитарно-гигиенические  требования.
Станция оборудована паронепроницаемой крышкой и герметичным корпусом, ее можно устанавливать вблизи жилых зданий. Во внутренне пространство станции не подается воздух из окружающей среды, но желательно предусматеть его отвод через отводящий или подводящий  канализационный  трубопровод. В случае отсутствия вентиляции канализационных трубопроводов вентиляция должна предусматриваться через фановый стояк (СНиП 2.04.03-85), имеющий прямой контакт с окружающей средой. В противном случае отработанный воздух может проникать в жилое помещение. 
5.1.  Мероприятия  для  зимней  эксплуатации.
Станция  не  требует  специальных  мероприятий  для  зимней  эксплуатации,  однако в зимний период желательно утеплить сверху крышку станции.
Внимание!
При использовании накопительной емкости для канализации:
Запах от станции:

Как правило речь идет:

А) об отсутствии фанового стояка (СНиП 2.04.03-85),что мешает полноценной работе станции.

Б) перегрузки станции фекальными стоками.

В) невыполнение сервисных работ или своевременной откачки стоков
Г)  слив промышленных сточных  вод

Д)  не плотное прилегание крышки к горловине.
Запрещается:
-
Сброс в канализацию строительного мусора (песка, извести и т.д.), это приводит
к засорению труб и станции;
-
Слив в канализацию машинных масел, антифризов, кислот, щелочей, спиртов и т.д.
-
Сброс  в  канализацию  полимерных  пленок,  и  других  биологически  не разлагаемых соединений (в эту категорию входят презервативы, гигиенические пакеты, фильтры от сигарет, пленки от пачек сигарет, чайные пакетики  и т.п.);
Разрешается:

-   Сброс канализационных стоков;
-
Сброс в канализацию туалетной бумаги;
-
Сброс в канализацию стоков стиральных машин;
-
Сброс канализацию кухонных стоков, в том числе от посудомоечных машин;
-
Сброс в канализацию банных стоков и стоков из душевых;
-
Сброс в канализацию средств для чистки унитазов, санфаянса и кухонного оборудования.
Прочее:
-
Несвоевременная откачка осадка приводит к его загустению, и  впоследствии  к нарушению работы станции;
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